期末复习（下学期） 期末综合测试题
 

一、登山夺红旗。
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二、填空。
1.168时=（　　　）日

16分=（　　　）秒

1时50分=（　　　）分
240分=（　　　）时

16日=（　　　）时

3年=（　　　）个月
2.两位数乘两位数，积最大是（　　　）位数，积最小是（　　　）位数。
3.光华商场9：00开始营业，经过12小时停止营业，停止营业是（　　　）。
4.一个正方形的边长是5厘米，把它的一边延长3厘米，得到一个长方形，它比原正方形的面积多（　　　）平方厘米。
5.填上合适的数，使它最接近6000。
①6（　　　）92≈6000


②（　　　）999≈6000

6.一个数除以38，商83，当余数最小时，被除数是（　　　）。
7.800平方厘米=（　　　）平方分米
　3平方千米=（　　　）公顷=（　　　）平方米
　5平方米=（　　　）平方分米
三、在下面的[image: image2.png]


里，最大能填几？
[image: image3.png]


×25＜110


350×[image: image4.png]


＜800


20×[image: image5.png]


＜49

60×[image: image6.png]


＜258


30×[image: image7.png]


＜148


90×[image: image8.png]


＜703

70×[image: image9.png]


＜310


40×[image: image10.png]


＜100


45×[image: image11.png]


＜150

四、竖式小屋。
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五、写出箭头所指的小数和用箭头标出小数的位置。
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六、下面是三（2）班女生期末数学考试成绩。（单位：分）
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93
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	等级
	优秀
	良好
	不及格

	成绩
	90~100分
	80~89分
	80分以下

	人数
	 
	 
	 


（1）完成以上统计表。
（2）根据统计表制成统计图。
 

 

七、比较两个数的大小。
0.09元○0.1元




3元○2.99元
0.98米○0.89米




0.35米○0.042米
5分米○4.8分米




0.9分米○[image: image14.wmf]10

9

分米
八、（1）☆+☆+△+△+△+△=72

☆=△+△
☆=（　　　），△=（　　　）
（2） ●+●+■+■+■=90

●=■+■+■
●=（　　　），■=（　　　）
九、水果店运来4箱梨和4箱苹果共360千克，已知1箱梨的重量与2箱苹果的重量相等，求每箱梨和苹果各有多少千克？
 

 

 

十、小露周末去了南湖公园，她从西门进，从南门出来，共游玩了7处景点。
看图写出小露游览的路线：从西门进入公园，向东走到水上世界，再向东北走到动物杂技厅。
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十一、
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（1）一卷《红楼梦》的价钱，可以买多少册《老夫子》？
 

 

（2）用100元钱可以买哪些书？
 

 

十二、在一块长方形的地面建一座宾馆（如图），这个长方形的周长是280米，长是100米，已知宾馆的地基是正方形，其余空地修喷水池，问喷水池的面积是多少？
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参考答案
二、1.7日、960秒、110分4时、384时、36月　2.四、三　3.21：00　4.15平方厘米5.0、5　6.3155　7.8平方分米　300公顷　3000000平方米　500平方分米
八、①☆=18　△=9

②●=30　■=10

九、360÷（4×2+4）=30（千克）（苹果）
30×2=60（千克）（梨）
十一、（1）48÷4=12（册）
（2） a.48×2+4=100（元）
b.4+8+24.8=36.8（元）
c.36.8+48=84.8（元）
十二、280÷2-100=40（米）（宽）
　　　（100-40）×40=2400（平方米）
